Anre6bpa 9 Knacc

OYHKUMA.

OMPEZAE/IEHUA OYHKLMM.
b 3HAYEHMIN OYHKLMK




AUTE BCMNOMHUM:

Kakyo 3aBUCMMOCTb Ha3bIBalOT PyHKLMEn?

Kak yuratoTt 3anuch y = f(x)?

YTO Ha3bIBAlOT aprymeHToOmM GpyHKLUn?

Yt0 Takoe ob6s1acTb onpeaeneHna GyHKummu?
Y710 Ha3bIBalOT 3HaYeHUemM PyHKUUU?

Kak untaroT 3anuch f(2) = 6 M 4TO OHa O3HavaeT?

Y10 Ha3sbIiBalOT 06/1aCTbIO 3HA4YEHUI GYHKLUN?




OnpepeneHne PyHKUUM.

QOYHKLIMEN Ha3bIBAKOT TaKYH 3aBUCUMOCTb NEPEMEHHON Y
0T NEPEMEHHON X , MPU KOTOPOM KaXKL,OMY 3HAYEHMH
NepemMeHHON X COOTBETCTBYET eANHCTBEHHOE 3HAYEHME
NePEMEHHON .

O603Ha4yeHuHe ¢
y=1(x).
X — apryMmeHT (He3aaBumcumas nepemMmeHHas).
Yy — pyHKUMNSA (3aBnMcMMmasa nepemMeHHas!)

y(X)- dbyHKUUA X - apryMeHT
3daBNCUMaAA NepeMeHHas He3aBUcCnmMas
nepemMeHHas




Bce 3HayeHna He3aBUMCUMOUN NepemMeHHON

obpasytoT obriacmse ornpedeneHusi
byHKUUU

Obnactb onpeaeneHua OYHKLUUN
v(x)

3TO BCE 3HAYeHUd aprymMmeHTta- X
O6o03Ha4vYeHune

obnacTtu onpepeneHus - D(y)




Bce 3HauyeHus, KOTOpblE NPUHUMAET

3aBMCUMAs NepemeHHas, obpasytoT
obriacmpe 3Ha4YyeHuU HKUUU.

ObnacTtb 3Ha4YeHUU pyHKUNU y(X)

3TO BCe 3HaYeHua - Y

O6o3Ha4yeHue obnactu 3HayeHnn - E(VY)




1. YKAXXUTE OB/IACTb ONPEAE/IEHUS
M OB/IACTb 3HAYEHUIN ®YHKLIMM,
KOTOPAS 3AAHA TAB/IMLEM:

X | -4 | -3 | -2 | -1 0 1 2 3

y | 8 |-6|-4|-2|0 | 2| 4| 6




2. YKAXKUTE OB/IACTb ONPEAE/IEHUA
U OB/NIACTb 3HAYEHUU ®YHKLMUMW.
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3. ®YHKLIMA 3A4AHA TPA®OM.
3AMO/IHUTE MPOMYCKM.

h g(2)=

2 g(-2)=

3) g(x)=onpux-=

4) g(x)=1npux=
Uin X =

55 D(g)=

6 E(g)=




4. DYHKUMSA 3AAAHA TPAGUKOM.
3AMO/IHUTE MPOMYCKM.

h f(3)=

) f(-1)=

3) f(x)=-1,5nNpnx-=

=y a4 f(x)=2npux-=
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X= ,X=
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D(f) =

A —

E(f) =
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5. DYHKLUMA 3A4AHA POPMY/IOMN.
HANAUTE:

D)= ;3:63_ 10 2) f(x)=+2x 7
a) f(2) =2 a) f(16) =2
6) D(f) = 2 6) D(f) = 2

PelwieHue: PewweHue:




[ pad®UKOM (PYHKLMWN Ha3bIBAKOT
MHOXXECTBO BCEX TOYEK KOOpAMNHATHOWU
NNOCKOCTHN, abcUMCChbl KOTOPbIX PaBHbI

3HAYEHUAM aprymeHTa, a opaunHaThbl —
COOTBETCTBYIOLLUUM 3HAYEHUSAM DYHKLIMA.

(X; Y)- KOOpAWHaTbI TOYKU B NJTIOCKOCTU

Yy — OpOMHaTa TOYKM |X —abcuuncca TOYKHU
(koopauHaTa ocu (koopauHaTa ocu

O x)-_dpyuxuua[OX) x . apryment
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ONPEAEJIEHUSA
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OMNPEAE/NIEHUA




3HAYEHUM

E(y) = (-; 0) l-Joo(O; + )
y(Xx) € (-; 0) U (0; + =)



OMNMPEAENEHUA
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ONPEAENEHUA
y= Jx

D(y) =[0; +); x€E][0; + )



3HAUFHUIA

y= Vx

E(y)=10;+=); y(x)€E[0;+
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OMNPEAEJNIEHUA OYHKLUUU -

DY)




3HAYEHUU OYHKLUUU - E(Y)
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D(y)=[-6;
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D(y)=|[ -2;4) E(y)=|[-1,4]
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